Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
„Powstanie szlaku  turystycznego  od centrum Mirca do zbiornika wodnego w   Wąchocku  eksponując walor historyczno-przyrodniczy”


W ramach w/w  projektu będącego częścią  zintegrowanego projektu   „Szlak tematyczny turystyki postindustrialnej- Żelazne Doliny”  w ramach Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego  Miast Północy przewiduje się:
    - powstanie szlaku turystycznego1 na długości maks. do ok.10,5 km (wg wariantów przedstawionych na załączonej mapie poglądowej) poprzez wyznaczenie i oznaczenie  trasy rowerowej2 w szczególności poprzez:
· powstanie szlaku  turystyczno-krajoznawczego na terenie od centrum Mirca do przejścia kolejowego w Wąchocku w tym na odcinku Mirzec  Gadka – Leśniczówka wyznaczenie i oznakowanie trasy rowerowej;
· powstanie  szlaku pieszo-rowerowego o naw. gruntowej na odcinku leśnym  będącym we władaniu Nadleśnictwa Starachowice w ramach ww. projektu;
·  powstanie trasy turystycznej w odcinkach dróg gminy Wąchock w  tym  wyznaczenie i  oznaczenie trasy rowerowej (w większości ulica Torowa) dojeżdżając do przejścia  kolejowego w kilometrażu 154.725 na linii kolejowej nr 25 Łódź Kaliska - Dębica (przy zalewie w Wąchocku) wraz z opcją  infrastruktury turystycznej);
· kompleksowe  wyznaczenie i  oznakowanie całego  szlaku  rowerowego (z opcją zmiany organizacji ruchu z zastosowaniem stref ruchu uspokojonego w ramach ww. trasy; 
· wykonanie infrastruktury turystycznej (np. mała architektura w rejonie Gadka-Leśniczówka)-zasadniczo rowerowej (z uzupełnieniem e-rowerowej typu powstanie stacji) oraz pieszo-rowerowej;
· budowę stacji ładowania rowerów elektrycznych, hulajnóg nad zalewem w Wąchocku (zadanie gminy Wąchock) obok restauracji Żar Chicken.
Projekt  zakłada również zagospodarowanie parku podworskiego (mini park) w centrum Mirca (zadanie wyłącznie po stronie gminy Mirzec) m.in. w infrastrukturę turystyczną. Na obszarze parku( w zał. mapka) planowane jest m.in. wykonanie ekspozycji turystyczno-krajoznawczej na której będą zaznaczone z elementami infografiki - najważniejsze  atrakcje turystyczne w danych sołectwach gminy (wyeksponowane odpowiednim oświetleniem) oraz elementy tradycji postindustrialnej. Na  terenie parkowym zaplanowano również stację dydaktyczną ( element ścieżki hist.-przyrod.) oraz inne elementy małej architektury


1
Szlak  turystyczny - wytyczony na projektowanym terenie przebieg trasy zasadniczo rowerowej ale i pieszej( teren leśny ok 3,8 km) służący do odbywania wycieczek rowerowych  -oznakowany jednolitymi znakami ( symbolami) i wyposażony w urządzenia informacyjne, które zapewnią bezpieczeństwo użytkowników o standardowym poziomie umiejętności. Szlak  będzie dodatkowo  wyposażony w atrakcje turystyczne. 

2 Trasa rowerowa – nieprzerwany ciąg rozwiązań technicznych zapewniający spokojny, bezpieczny, i wygodny ruch rowerowy w formie ciągów pieszo-rowerowych lub rowerowych, pasów ruchu dla rowerów w liniach rozgraniczających dróg ogólnodostępnych.
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GMINA WACHOCK (Partner)

Projekt pn.: ,,Powstanie szlaku turystycznego od centrum Mirca
do zbiornika wodnego w Wachocku eksponujac walor
historyczno-przyrodniczy oraz rekreacyjny”

e | wariant szlaku o dtugosci ok.10 km 1:25000

e || wariant szlaku o dtugosci ok. 10,5 km L < 50 0

Rt B0 250 o

1l wariant szlaku o dfugosci ok. 9,8 km e x




image2.jpeg




